



ড্যাগরণ

THE FIRST DAILY OF TRIPURA

গৌরবের ৬৭ তম বছর



JAGARAN ■ 10 September 2021 ■ আগরতলা ১০ সেপ্টেম্বর, ২০২১ ইং ■ ২৪ ভাদ্র ১৪২৮ বঙ্গাব্দ, শুক্রবার ■ RNI Regn. No. RN 731/57 ■ Founder : J.C.Paul ■ মূল্য ৩.৫০ টাকা ■ আট পাতা



বৃহস্পতিবার দুপুরে রাজধানী আগরতলা শহরে সিপিএমের পশ্চিম জেলা কমিটির উদ্যোগে বিক্ষোভ মিছিল (বামে) এবং এদিন সন্ধ্যায় শহর আগরতলায় বিজেপি যুব মোর্চার উদ্যোগে মশাল মিছিল সংগঠিত করা হয়েছে (ডানে)। ছবি নিজস্ব।



রাজ্যজুড়ে সন্ত্রস্ত মানুষ, নৈরাজ্যের বিরুদ্ধে ঐক্যের ডাক

বিজেপি-সিপিএমের বিরুদ্ধে অভিযোগ পাল্টা অভিযোগ, সমস্যা বেড়েই চলছে

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৯ সেপ্টেম্বর। ২০২৩ এর বিধানসভা নির্বাচনের আরও প্রায় দেড় বছর বাকি। এরই মধ্যে রাজ্যে রাজনৈতিক তৎপরতা শুরু হয়ে গিয়েছে। রাজ্যের সর্বত্রই শাসক ও বিরোধী দলের মধ্যে বিভিন্ন ইস্যুতে রাজনৈতিক তরঙ্গ চলেছে। সাথে রাজনৈতিক হিংসার আওতাও ছড়িয়েছে দিকে দিকে। গত কদিন ধরে রাজধানী আগরতলা শহর থেকে শুরু করে মহকুমা শহরগুলিতে সিপিএম ও বিজেপির মধ্যে সংঘর্ষের ঘটনা ঘটে চলেছে। তাতে মানুষ সন্ত্রস্ত হয়ে পড়েছেন। কোথাও পাটি অফিসে অগ্নিসংযোগ, কোথাও রাজনীতিকদের বাড়ি ঘরে হামলা ভাঙচুর। এক ভীতির পরিবেশ সৃষ্টি হয়েছে গোটা রাজ্যেই।

শাসক দল বিজেপির অভিযোগ নৈরাজ্যের সৃষ্টি করছে কমিউনিস্টরা। অন্যদিকে সিপিএমের অভিযোগ মানুষের জীবনের যন্ত্রণা এতটাই বেড়ে গিয়েছে যে শাসক দলের উপর আস্থা হারিয়ে মানুষ প্রতিবাদে সামিল হচ্ছেন। গোটা রাজ্যে এক নৈরাজ্যের পরিবেশ সৃষ্টি করতে চাইছে শাসক দল বিজেপি। বিরোধী রাজনৈতিক দলের মিছিলে সামিল হতে শুরু করেছে সাধারণ মানুষ। সিপিএমের অভিযোগ গত সাড়ে তিন বছরে গোটা রাজ্যের মানুষ এক অসহনীয় যন্ত্রণার মধ্যে দিন কাটাচ্ছে। এর থেকে মুক্তির জন্য মানুষ প্রতিবাদী হয়ে রাস্তায় নেমে পড়ছেন। আর সেটাই সহ্য করতে না পেরে হামলা ছড়তি চালাচ্ছে শাসক দলের দুস্তুরিতা।

অশান্তির আওতা জ্বালানো হয়। সেই থেকে রাজ্যের সর্বত্রই অশান্তি বাতাবরণ সৃষ্টির চেষ্টা চলছে। রাজ্যের শান্তি সম্প্রতি বিনষ্ট করা হচ্ছে।

বিজেপির অত্যাচারে অতিষ্ঠ হয়ে মানুষ রাস্তায় নামছেন : সিপিএম

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৯ সেপ্টেম্বর। গত কদিন ধরে রাজধানী আগরতলা শহর সহ রাজ্যের বিভিন্ন মহকুমায় সিপিএম পাটি অফিসে হামলা, ভাঙচুর, অগ্নি সংযোগের ঘটনার প্রতিবাদে বৃহস্পতিবার দুপুরে রাজধানী আগরতলা শহরে মিছিল সংগঠিত করেছে সিপিএম। এই মিছিলের নেতৃত্বে ছিলেন দলের রাজ্য কমিটির নেতৃত্বর। বামফ্রন্টের আহ্বায়ক বিজন ধর থেকে শুরু করে প্রাক্তন মন্ত্রী মানিক দে, প্রাক্তন মন্ত্রী রতন দাস সহ দলের প্রবীণ নেতৃত্বর।

দুপুরে কঠোর পুলিশ প্রহরার মধ্য দিয়ে মিছিলটি শহরের বিভিন্ন পথ পরিক্রমা করেছে। যদিও এই মিছিলকে

কিন্তু, শাসক দল বিজেপি এই প্রচেষ্টার বিরুদ্ধে প্রতিরোধ গড়ে তুলার চেষ্টা চালিয়ে যাচ্ছে।

সিপিএমের বিরুদ্ধে মিথ্যা ইস্যু তৈরীর অভিযোগ করল বিজেপি

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৯ সেপ্টেম্বর। রাজ্যের রাজনৈতিক পরিস্থিতি ক্রমেই উত্তপ্ত হয়ে উঠছে। শাসক দল বিজেপি সিপিএমের বিরুদ্ধে রাজ্যে অশান্তির পরিবেশ সৃষ্টির অভিযোগ করা হচ্ছে। অন্যদিকে বিজেপির বিরুদ্ধে হামলা ছড়তি চালানোর অভিযোগ তুলছে সিপিএম।

বৃহস্পতিবার বিজেপি-র প্রদেশ কার্যালয়ের সামনে থেকে এক মশাল মিছিলের আয়োজন করা হয়। এই মশাল মিছিল শুরু আগে বিজেপি যুব মোর্চার সহ- সভাপতি ডিকি প্রসাদ বলেন, ২০১৮ সালের পর থেকে যতগুলি নির্বাচন হয়েছে প্রত্যেকটি নির্বাচনে পরাজিত হয়েছে সিপিএম। তাদের জমানত জন্ম হয়েছে। সেই জায়গায় দাড়িয়ে রাজ্যের মধ্যে ইস্যু তৈরি করতে এবং শাস্ত ত্রিপুুরাকে

করে বার্থ হয়ে বিজেপি হিংসার রাজনীতিতে নেমে পড়েছে। বিরোধী দলগুলির আওয়াজ স্তব্ধ করার চেষ্টা চালিয়ে যাচ্ছে। আপদালতের নামে রাজপথে গুন্ডামি করছে। বিরোধী দলগুলির রাজনৈতিক অধিকার খর্ব করার চেষ্টা হচ্ছে। গণতন্ত্রকে গলা টিপে হত্যা করার চেষ্টা হচ্ছে। বিরোধী দল সিপিএমের নেতা কর্মীদের নানাভাবে হয়রানি করা হচ্ছে। সাংগঠনিক কর্মসূচিকে প্রতিহত করা হচ্ছে।

রাজনৈতিক দলগুলির এই হিংসাত্মক কার্যকলাপে গোটা রাজ্যের মধ্যে এক অস্থির বাতাবরণ সৃষ্টি হয়েছে বলে বিভিন্ন মহলে থেকে মন্তব্য করা হচ্ছে। একদিকে কোভিডের কারণে রাজ্যের মানুষের জীবনযাপনে ছন্দ পতন ঘটেছে গত দুই বছর যাবৎ। তার উপর রাজনৈতিক দলগুলির এই হিংসা- হানাহানি জনগণকে আরও বেশী বিচলিত করেছে। প্রায় প্রতিদিনই রাজ্যের বিভিন্ন জায়গায় রাজনৈতিক হিংসার খবর মিলছে। বিজেপি-সিপিএমে পাল্টা অভিযোগ করা হচ্ছে। সব মিলিয়ে আগামী বিধানসভা নির্বাচনে যে রাজনৈতিক হিংসার চরম রূপ দেখা যাচ্ছে সে বিষয়ে এখনই আশঙ্কা করছেন তথ্যাভিজ্ঞ মহলে। গঠনমূলক রাজনৈতিক কর্মসূচির মধ্য দিয়ে নির্বাচন অনুষ্ঠিত হোক এটাই সাধারণ মানুষের চাহিদা। এভাবে যদি হিংসার রাজনীতি চলতে থাকে তাহলে কোভিডের পরিস্থিতিতে যেখানে এই পার্বতী রাজ্য ত্রিপুুরা পিছিয়ে আছে সেখানে এই ধরনের রাজনৈতিক হিংসা রাজ্যটিকে আরও পিছিয়ে নিয়ে যাবে। তাই হিংসার রাজনীতি বন্ধ করে মানুষের মধ্যে ভয়ের যে বাতাবরণ সৃষ্টি হয়েছে তা দূর করার ক্ষেত্রে রাজনৈতিক দলগুলির সংঘত হতে হবে বলে তথ্যাভিজ্ঞ মহলের দাবি।

পত্রিকা অফিসে হামলার তদন্ত ভার ক্রাইম ব্রাণ্ডের হাতে ন্যস্ত

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৯ সেপ্টেম্বর। ত্রিপুুরায় সংবাদপত্র অফিসে হামলার ঘটনায় তদন্তভার ক্রাইম ব্রাণ্ডের হাতে দেওয়া হয়েছে। কারণ, পশ্চিম আগরতলা থানার ওসির বিরুদ্ধেই অভিযোগ রয়েছে পত্রিকার মালিক-সম্পাদকের। আজ ত্রিপুুরা পুলিশের আইজি আইন-শৃঙ্খলা অধিদপ্তর নাথ সাংবাদিক ও সম্পাদকদের প্রতিনিধি দলকে একথা জানিয়েছেন। প্রসঙ্গত, বুধবার আগরতলায় মেলারমাঠে প্রতিবাদী কলম এবং ডেইলি দেশের কথা পত্রিকা অফিসে দুস্তুরিতাকারী হামলা করেছে। জিনিসপত্র ভাঙচুরের পাশাপাশি দুর্বৃত্তা গাড়িতেও আক্রমণ ধরিয়ে দিয়েছে। ওই ঘটনার প্রতিবাদে আজ সাংবাদিক ও সম্পাদকরা পুলিশ মুখ্য কার্যালয়ে প্রতিবাদ জানিয়েছেন এবং পুলিশের আইজি আইন-শৃঙ্খলা অধিদপ্তর নাথের দৌধীর গ্রেফতার দাবি রেখেছেন।

আজ পুলিশ মুখ্য কার্যালয়ে আই জি আইন-শৃঙ্খলার সাথে সাক্ষাৎ শেষে সাংবাদিকদের মুখোমুখি হয়ে আগরতলা প্রেস ক্লাবের সম্পাদক প্রণব সরকার

ধর্মনগরে তিনটি পিস্তল সহ ধৃত যুবক জেরা করে বদরপুরে গ্রেপ্তার মহিলা

নিজস্ব প্রতিনিধি, চুড়াহিবাড়ি, ৯ সেপ্টেম্বর। দুর্গপাড়ার ট্রেনে সফররত এক যুবককে তিনটি পিস্তল সহ পুলিশ গ্রেফতার করেছে। গোপন সূত্রে খবরের ভিত্তিতে বুধবার গভীর রাতে দেওঘর এক্সপ্রেস থেকে ধর্মনগর থানার পুলিশ জয়মনি চাকমাকে গ্রেফতার করেছে। আজ তাকে রিমান্ড চেয়ে আদালতে সোপর্দ করেছে পুলিশ।

ধৃত জয়মণির জবানবন্দীর ভিত্তিতে অসমের করিমগঞ্জ জেলার অন্তর্গত বদরপুর থেকে জর্নৈক মহিলাকে গ্রেফতার করে ধর্মনগর থানা নিয়ে এসেছে পুলিশ। যুগ মহিলা দক্ষিণ ত্রিপুুরা জেলার নতুন বাজারের বাসিন্দা শৈলরানি চাকমা বলে জানিয়েছেন এসডিপিও আইপিএস কাশ্য জাংগির।

ধর্মনগর থানার পুলিশ জানিয়েছে, দেওঘর এক্সপ্রেসে এক যুবক অস্ত্র নিয়ে ত্রিপুুরায় ঢুকছে, এমনই খবর এসেছিল। ওই খবরের ভিত্তিতে উত্তর ত্রিপুুরা জেলা পুলিশ

পানিসাগরে দুর্ঘটনায় নিহত দুই, আহত এক

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৯ সেপ্টেম্বর। বাইক ও এসএমএল গাড়ির মুখোমুখি সংঘর্ষে নিহত দুই আহত এক (নিহত দুই যুবক সন্তোষ চাকমা (১৯) এবং বেতার চাকমা (২০)। উভয়ের বাড়ি ডেফাছড়া (নবীনছড়া) এলাকায়। অপর আহত যুবক সঞ্জয় চাকমা (২০) আশঙ্কাজনক অবস্থায় ধর্মনগর জেলা হাসপাতালে চিকিৎসাধীন।

ঘটনা পানিসাগরের উলুবাড়ি এলাকার ৮ নং আসাম আগরতলা জাতীয় সড়কে পানিসাগর থানার পুলিশ একটি পথ দুর্ঘটনার মামলা হাতে নিয়ে মৃতদেহ দুটি ময়নাতদন্তের পর পরিবারের হাতে তুলে দেয়। সাথে দুর্ঘটনা গ্রন্থ এস এম এল মিনি ট্রাক ও বাইক থানার হেফাজতে রয়েছে।

ঘটনার কিবরগে প্রকাশ, বুধবার

সংবাদ মাধ্যম অফিসে হামলার ঘটনায় মুখ্যমন্ত্রীর নিন্দা

আগরতলা, ৯ সেপ্টেম্বর। গতকাল আট সেপ্টেম্বর সংবাদ মাধ্যম অফিসে হামলার ঘটনায় মুখ্যমন্ত্রী বিপ্লব কুমার দেব নিন্দা জানিয়েছেন। তিনি বলেন, রাজ্য সরকার সংবাদ মাধ্যমের স্বাধীনতায় বিশ্বাস করে। এই ঘটনা দুঃখজনক ও নিন্দনীয়। ঘটনার প্রয়োজনীয় তদন্তের জন্য রাজ্য পুলিশের ক্রাইম ব্রাণ্ডকে নির্দেশ দেওয়া হয়েছে। রাজ্য সরকারের তথ্য ও সংস্কৃতি দপ্তরের তরফ থেকে এক প্রেস রিলিজে এই সংবাদ জানানো হয়েছে। প্রসঙ্গত, আগরতলায় বুধবার একাধিক সংবাদ মাধ্যমের অফিসে হামলার ঘটনা ঘটেছিল।

প্রথম থেকে পঞ্চম শ্রেণীর ছাত্রছাত্রীদেরও বিদ্যালয়ে যাওয়ার অনুমতি দিল দফতর, ১৩ সেপ্টেম্বর থেকে শুরু পঠন-পাঠন

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৯ সেপ্টেম্বর। ত্রিপুুরায় করোনায় এখন অনেকটাই নিয়ন্ত্রণে। ফলে, দীর্ঘ ১৮ মাস বাড়িতে কাটানোর পর এখন কচিকাঁচারও বিদ্যালয়ে যাবে। ত্রিপুুরা সরকার প্রথম থেকে পঞ্চম শ্রেণীর ছাত্রছাত্রীদের বিদ্যালয়ে যাওয়ার অনুমতি দিয়েছে। বৃনিসাদী শিক্ষা দফতর আগামী ১৩ সেপ্টেম্বর থেকে প্রথম ও পঞ্চম শ্রেণীর ছাত্রছাত্রীদের বিদ্যালয়ে যাওয়ার অনুমতি দিয়ে বিজ্ঞপ্তি জারি করেছে। এক্ষেত্রে অভিভাবকের অনুমতি পত্রের অবশ্যই প্রয়োজন হবে। ফলে, এখন শুধুই নার্সারী শাখা বাদে বিদ্যালয়ে সমস্ত শ্রেণীতে পঠন-পাঠন শুরু হয়েছে। এক্ষেত্রে কোভিড বিধি অবশ্যই বিদ্যালয়গুলিতে যষ্ঠ থেকে দ্বাদশ শ্রেণীর পঠন-পাঠন শুরু হয়ে গেছে।

প্রসঙ্গত, করোনায় প্রকোপ নিয়ন্ত্রণে হওয়ায় রাজ্য দুর্ঘটনা ব্যবস্থাপনা কর্তৃপক্ষের অনুমতিক্রমে বিদ্যালয়গুলিতে যষ্ঠ থেকে দ্বাদশ শ্রেণী পর্যন্ত গত ২৫ আগস্ট থেকে পঠন-পাঠন শুরু হয়েছে। এক্ষেত্রে পঠন-পাঠনে বিদ্যালয়ে পর্যাপ্ত শ্রেণীকক্ষের অভাব হলে দুই ধাপে বাবস্থা করার জন্য নির্দেশ জারি হয়েছিল। এদিকে গত ২৫ আগস্ট থেকে সমস্ত মহাবিদ্যালয়গুলিতেও পঠন-পাঠন শুরু হয়েছে। ইতিপূর্বে, তৃতীয় শ্রেণী থেকে দ্বাদশ শ্রেণী পর্যন্ত পর্যায়ক্রমে বিদ্যালয়ে পঠন-পাঠন শুরু হয়েছিল। কিন্তু, প্রথম ও দ্বিতীয় শ্রেণীর ছাত্রছাত্রী দীর্ঘ ১৮ মাস বিদ্যালয়ে যাওয়ার সুযোগ পাননি।

মূলত, ছাত্রছাত্রীদের পড়াশুনার ভীষণ ব্যাধাত ঘটছে, তাই রাজ্য দুর্ঘটনা ব্যবস্থাপনা কর্তৃপক্ষের অনুমতিক্রমে

গুণমানই প্রকৃত পুরস্কার

সিষ্টার

নিশ্চিন্তের প্রতীক

সর্বশ্রেষ্ঠ গুঁড়া মশলা

স্বাদে গুণমানে প্রতি ঘরে ঘরে



বৃহস্পতিবার এবিডিপির কর্মকর্তারা পশ্চিম আগরতলা থানায় মামলা দায়ের করেছেন তাদের উপর হামলার ঘটনায়। ছবি নিজস্ব।

বনজ সম্পদকে ভিত্তি করে কর্মসংস্থানের সুযোগ সৃষ্টি করার উপর সরকার অগ্রাধিকার দিয়েছে : মুখ্যমন্ত্রী

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৯ সেপ্টেম্বর। রাজ্যের বনজ সম্পদকে ভিত্তি করে মানুষের জীবিকা নির্বাহের পাশাপাশি কর্মসংস্থানের সুযোগ সৃষ্টি করার উপর সরকার অগ্রাধিকার দিয়েছে। এই কাজে বন দপ্তরকে সুনির্দিষ্ট পরিকল্পনা গ্রহণ করতে হবে।

সহ বনজ সম্পদ তৈরী এবং বার্ষিক পরিকল্পনা কর্মসূচি ইত্যাদি বিষয়ে বিশদভাবে আলোচনা করেন। তিনি জানান, ত্রিপুরায় ক্যাম্পার গভর্নিং বডি'র চেয়ারম্যান হেছেন মুখ্যমন্ত্রী। এছাড়া স্টিয়ারিং কমিটি এবং এনিকিউটিভ কমিটির চেয়ারম্যান যথাক্রমে হেছেন মুখ্যসচিব এবং প্রধান মুখ্য বন সংরক্ষক।

চলতি আর্থিক বছরে জিডিপির উন্নতি হবে সাড়ে নয় শতাংশ, আশাবাদী রিজার্ভ ব্যাঙ্ক

মুম্বই, ৯ সেপ্টেম্বর (হিস) : কোভিড অতিমহারীর ধাক্কা সামলে অর্থনীতির ঘুরে দাঁড়াবে। বৃহস্পতিবার এই মন্তব্য করলেন রিজার্ভ ব্যাঙ্কের গভর্নর শক্তিকান্ত দাস।

গণেশ দেবতার আরাধনা ভারতীয় সংস্কৃতির অঙ্গ : মুখ্যমন্ত্রী

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৯ সেপ্টেম্বর। গণেশ দেবতার আরাধনা ভারতীয় সংস্কৃতির অঙ্গ। ত্রিপুরাতেও এর ব্যতিক্রম হচ্ছে।

এসে বর্তমানে নিজেদের উদ্যোগে পূজো আয়োজনের মানসিকতা তৈরী হয়েছে। এর পাশাপাশি সিলিট প্রকল্পের অন্তর্গত উন্নত নগরায়ণের লক্ষ্যে কাজ চলছে।

উনকোটি জেলা টাকফোর্সের সভা

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৯ সেপ্টেম্বর। উনকোটি জেলার জেলাশাসকের কার্যালয়ের কনফারেন্স হলে আজ জেলাশাসক উত্তর কুমার চাকমার সভাপতিত্বে জেলা টাকফোর্সের এক সভা অনুষ্ঠিত হয়।

সাবফ্যা এসেছে। জেলায় দ্বিতীয় ডোজ কোভিড ভ্যাকসিন প্রদানে সজায় গুরুত্ব আরোপ করা হয়।

কাঞ্চনপুর মহকুমার ভারত-বাংলাদেশ সীমান্তে ১৪৪ ধারা

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৯ সেপ্টেম্বর। কাঞ্চনপুর মহকুমার ভারত-বাংলাদেশ সীমান্তের ৫০০ মিটার এলাকায় ভারতীয় ফৌজদারি দপ্তর ১৪৪ ধারায় কিছু বিধিনিষেধ আরোপ করেছেন।

সংশোধনী

বৃহস্পতিবার জাগরণ এর আটের পাতায় উপরে ছবির ক্যাপশন 'মঙ্গলবার রাজ্যে এলেন তৃণমূল কংগ্রেস নেত্রী তথা পশ্চিমবঙ্গে পূর ও নগর উন্নয়নমন্ত্রী চন্দ্রিমা ভট্টাচার্য।

শিশুদের ভবিষ্যতের সূনাগরিক হিসেবে গড়ে তুলতে প্রত্যেককে নৈতিক দায়িত্ব নিতে হবে : কেন্দ্রীয় প্রতিমন্ত্রী

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৯ সেপ্টেম্বর। শিশুরা হল রাষ্ট্রের সম্পদ ও ভবিষ্যৎ। শিশুদের ভবিষ্যতের সূনাগরিক হিসেবে গড়ে তুলতে প্রত্যেককে নৈতিক দায়িত্ব নিতে হবে।

সহকারী পরিচালক সেন্টারের নবনির্মিত ভবনের উদ্বোধন

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৯ সেপ্টেম্বর। স্বাভাবিক বহু বছরের মতাই প্রাথমিক স্বাস্থ্যকেন্দ্রের আওতাধীন সাড়াসীমা হেলথ এণ্ড ওয়েলনেস সেন্টারের আজ উদ্বোধন হয়েছে।

শিশুদের ভবিষ্যতের সূনাগরিক হিসেবে গড়ে তুলতে প্রত্যেককে নৈতিক দায়িত্ব নিতে হবে : কেন্দ্রীয় প্রতিমন্ত্রী

প্রকল্পগুলির বাস্তবায়নে আমাদের আরও আন্তরিক হতে হবে। তিনি বলেন, ওপেন শেডার ফর কাঞ্চে রাখতে পারছেন না, অনেক সেন্টারের ভিত্তিই দুর্বল।



চিলাড়নে এটা আমাদের রাজ্যের জন্য একটা নতুন ধারণা। মা-বাবারা যে শিশুদের নিজেদের তাদের শিক্ষা দেওয়া, মেয়েদের সামাজিক সুরক্ষা দেওয়া আমাদের কাছে চ্যালেঞ্জ।



যারা আছে তারা ভবিষ্যতে কেউ নিরাজ্য চোপড়া, মিরাপাতি চানু হতে পারবে না তা আমরা বলতে পারি না।

Joint Selection Test for admission to state-sponsored JEE/NEET coaching for meritorious students of Tripura. Includes details about the test and coaching.

Advertisement for 'SUPER 30' coaching program. Includes details about the program, fees, and contact information for the Department of Education (School).